DIMENSIONI DAL MOD. 52 AL 230
DIMENSIONS FROM MOD. 52 TO 230

CH Per la movimentazione del solo attuatore (mod.140-230)
utilizzare golfari M12

For the lifting use eyebolts M12 (mod.140-230),lifting point
are designed for actuator only

ﬁgﬂbj

[
1o 6
> e , (@]
12 |12
N°4 fori M5
N°4 holes M5
B
A
-
= = N°4-8 fori M5
U N°4-8 holes M5
I
=
1
(. @ =]
()%
M6x12
« Arichiesta FO4 Rotazione antioraria Rotazione oraria
* F04 upon request CCW rotation CW rotation
FORATURA T
MOD. 1SO 5211 CHl A/ B|C | D E F G H|dl oKl L M| N|O|P|Q R S 1S0 711 U | oV

52 FO3-FO5 “ | 11 | 141 | 71 | 30 | 41 | 81,5 | 20 | 101,5|10 | 21 | 12| 80 | 30 | 12 |26,5| 50 | 36 | M5X7,5 | M6X9 | 1/8” |34,5| 22
63 FO5-F07 | 14 | 164 |80,5|/355| 45 | 93 |20 | 113 |11 | 25|15 | 80 | 30 | 16 |275/ 70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8" |34,5| 22
75 FO5-F07 | 17 | 210 |945| 42 |[525]| 111,1 | 20 | 131 |13 /29|19 | 80 | 30 | 19 | 35|70 | 50 | M6X8 | M8x12 | 1/8" | 42 | 29
85 F05-F07 | 17 |240,5| 106 |47,5|58,5| 125 | 20 | 145 |15 35|22 | 80 | 30 | 19 | 42| 70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8" | 42 | 29
100 | FO7-F10 | 17 | 275|123 | 55 | 68 | 1378 | 20 | 157,8 | 15 |35 |22 | 80 | 30 |20,5| 50 |102| 70 | M8X8 |M10X14 | 1/4” | 42 | 29
115 | FO7-F10 | 22 | 333 | 137 | 64 | 73 | 1624 | 30 | 192,4 | 22 | 49 | 32 |80/130| 30 | 24 | 50 [102| 70 | M8X12 | M10X15| 1/4” | 64 | 44
125 | FO7-F10 | 22 | 372|148 | 68 | 80 | 1744 | 30 | 204,4 | 22 | 49 | 32 |80/130) 30 | 24 | 61 |102| 70 | M8X12 | M10X15| 1/4” | 64 | 44
140 | F10-F12 | 27 | 435|164 |76,5|875| 197 | 30 | 227 | 24 | 49 | 35 |80/130) 30 | 29 | 71 |125| 102 | M10X15 | M12X18 | 1/4” | 64 | 44
160 | F10-F12 | 27 | 500 | 186 | 87 | 99 | 221 | 30 | 251 | 30 | 57 | 40 |80/130| 30 | 32 | 80 |125| 102 | M10X14 | M12X17 | 1/4” | 80,5| 60
180 | F10-F14 | 36 | 493 | 213 | 98 | 115 | 253 | 30 | 283 | 36 | 62 | 45 |80/130| 30 | 43 | 99 | 140 | 102 | M10X15 | M16X25 | 1/4” | 80,5| 60
200 F14 36 [578,5/ 217 | 108 | 109 | 278 | 30 | 308 | 36 | 67 | 50 |80/130| 30 | 37 | 78 |140| / / M16X24 | 1/4” |80,5| 60
230 F16 "46 | 690 [248,5/ 124 [1245| 325 | 30 | 355 | 36 | 67 | 50 |80/130| 30 | 50 | 92 |165| / / M20X29 | 1/4” 80,8 | 60

** Solo quadro 45° - Only square connection at 45°

#@_ ValBia




